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1.-En un paciente con enfermedad de Crohn, indique la opción INCORRECTA: 
a) Si hay lesiones en la parte final del intestino se presentan rectorragias y lesiones perianales. 

b) Se recomienda dieta rica en residuos. 

c) Son factores asociados a la aparición de la enfermedad y la frecuencia de los brotes: tabaco, 

anticonceptivos orales y algunos agentes infecciosos. 

d) Provoca complicaciones como desnutrición, anemia y deshidratación. 

2.- ¿Cuál es la vía de administración de la profilaxis de la enfermedad hemorrágica del recién nacido 
con vitamina K?: 
a)  Rectal 

b)  Subcutánea. 

c)  Oftálmica. 

d)  Intramuscular. 

3.. La clínica del Síndrome de Cushing incluye: 
a) Cara de luna llena, obesidad troncal y debilidad muscular. 

b) Hirsutismo y joroba de búfalo. 

c) HTA y osteoporosis. 

d) A y B son correctas. 

4.- El Síndrome Metabólico está constituido por las siguientes afecciones: 
a) Diabetes, obesidad, HTA, dislipemia. 

b) Diabetes, obesidad, HTA, hiperuricemia. 

c) Diabetes, obesidad, EPOC, HTA. 

d) Obesidad, diabetes, insuficiencia renal, HTA. 

5.- Un paciente con Índice de Psa Corporal (llC) = 33, que refiere un planteamiento serio de cambio 
en los próximos 6 meses y ambivalencia, en qué fase del cambio se encuentra, según el modelo 
de Prochaska y DiClemente: 
a)  Preconternp ación. 

b) Contemplación. 

c)  Preparación. 

d)  Acción. 

6.- Señale la respuesta CORRECTA. De acuerdo con el artículo 160.2 del Reglamento Penitenciario, le 
corresponde acordar la concesión o denegación del permiso solicitado por el interno a: 

a) El Centro Directivo en el caso de internos clasificados en tercer grado. 

b) La Junta de Tratamiento. 

c) El Juez de Vigilancia si se trata de internos clasificados en segundo grado. 

d) El Director del centro. 

7.- ¿Cuál es la definición CORRECTA de Margory Gordon con respecto al patrón de autopercepción - 
autoconcepto?: 
a) El patrón de autopercepción - autoconcepto incluye la reserva individual o la capacidad para resistirse 

a las amenazas para la propia integridad, formas de manejar el estrés, sistemas de apoyo familiares 

o de otro tipo. 

b) El patrón de autopercepción - autoconcepto incluye lo percibido como importante en la vida y la 
percepción de conflicto en los valores, creencias y expectativas que estén relacionados con la salud. 

c) El patrón de autopercepción - autoconcepto incluye como percibe el propio individuo la salud y el 
bienestar y cómo maneja todo lo relacionado con su salud respecto a su mantenimiento o 

recuperación. 

d) El patrón de autopercepción - autoconcepto incluye las actitudes del individuo hacia sí mismo, hacia 

su imagen corporal y su identidad y hacia su sentido general de valía. 
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8.- La escala de NORTON fue la primera escala en usarse para medir el riesgo de desarrollar una ólcera 
por presión (LJPP) en 1.962, valora 5 aspectos generales de la persona, indique la respuesta 
CORRECTA: 
a) Estado físico general, estado mental, actividad, mcvi ¡dad, incontinencia. 
b) Estado nutricional, estado físico general, estado mental, incontinencia. 
c) Estado físico general, estado mental, actividad, incontinencia, estado de la piel. 
d) Estado físico general, estado mental, movilidad, incontinencia, inactividad. 

9.- De las siguientes, indique cuál NO es una terapia cognitivo conductual: 
a) Entrenamiento en resolución de problemas. 
b) Técnicas de modelado. 
c) Terapia dialéctica conductual. 
d) Inoculación de estrés. 

10.- En relación con las heridas en el tórax, señale la opción INCORRECTA: 
a) Debemos garantizar ventilación ¡oxigenación y función cardiocirculatoria. 
b) Realizaremos taponamiento oclusivo/parcial de la herida. 
c) No extraeremos el cuerpo extraño, lo inmovilizaremos. 
d) Mantenemos al paciente en posición decúbito Jateral contrario a la herida. 

11.- Según la regla de WALLACE, un niño que se quema los miembros superiores por delante y por 
detrás y el tronco anterior, tiene un porcentaje de superficie corporal quemada de: 
a) 36%. 
b) 27%. 
c) 32%. 
d) 19%. 

12.- Dentro de los equipos de trabajo. ¿Qué definición pertenece al estilo de liderazgo Iaissez-faire?: 
a) Objetivos claros y coherentes, jerarquía clara a la hora de tomar decisiones (teniendo en cuenta todas 

las opiniones). 
b) Poco organizado, el líder no toma decisiones, sin objetivos, poco productivo y escasa comunicación 

entre sus miembros. 
c) Centrados en tener buena relación entre sus miembros evitando conflictos. No hay líderes. Poco 

productivos. 
d) Objetivos muy marcados establecidos por el líder. Alta productividad a corto plazo, pero efímera. La 

comunicación sólo fluye en un sentido: jefe-empleado. 

13.- Entre las indicaciones del sondaje vesical, NO se encuentra: 
a) Prostatitis aguda. 
b) Realización de lavados vesicales. 
c) Determinación de orina residual. 
d) En algunos casos de vejiga neurógena. 

14.-Un valor de 1.6 en ITB (índice tobillo brazo) indica una obsLnicción arterial: 
a) Moderada. 
b) Leve. 
c) Grave. 
d) No hay obstrucción. 

Q 
Q 

Página 2 de 16 



15.- NO es indicación de cardioversión: 
a)  Taquicardia ventricular. 

b) Fibrilación auricular. 

c)  Flutter auricular. 
d)  Fibrilación ventricular. 

16.- En base a lo recogido en el Capítulo 2 del Código Deontológico de la Enfermería Española, señale 
la respuesta INCORRECTA: 
a) En ejercicio de sus funciones, las Enfermeras están obligadas a respetar la libertad del paciente a 

elegir y controlar la atención que se le presta. 

b) Cuando el enfermo no esté en condiciones físicas o psíquicas de prestar su consentimiento, la 

Enfermera tendrá que buscarlo a través de los familiares o allegados a éste. 
c) La Enfermera nunca empleará, ni consentirá que otros empleen, medidas de fuerza física o moral 

para obtener el consentimiento del paciente. 
d) Si la Enfermera es consciente de que el paciente no está preparado para recibir la información 

pertinente y requerida, podrá actuar sin dirigirse a los familiares o allegados del mismo. 

17.- ¿Qué fármaco se podría administrar en una parada cardiorrespiratoria (PCR) ante cualquier ritmo 
electrocardiográfico?: 
a) Atropina 
b) Adrenalina. 

c) Lidocaína. 

d) Amiodarona. 

18.- En virtud de lo dispuesto en el artículo 1 del Real Decreto 61512024, de 2 de julio, por el que se 
aprueba el Estatuto del Consejo de Transparencia y Buen Gobierno, el Consejo de Transparencia 
y Buen Gobierno se vincula a la Administración General del Estado en los términos previstos en 
los artículos 109 y  110 de la Ley 4012015, de 1 de octubre a través del: 
a) Ministerio de Defensa. 
b) Ministerio para la Transformación Digital y de la Función Pública. 

c) Ministerio de Sanidad. 

d) Ministerio de Trabajo y Economía Social. 

19.- Indique cual NO es una vía de transmisión del VHC o Hepatitis C: 
a) Parto. 
b) Lactancia. 
c) Transfusión de sangre sin analizar. 

d) Transfusión de hemoderivados sin analizar. 

20.- El artículo 4 del Reglamento Penitenciario enuncia los derechos de los internos. Señale cuál de 
los siguientes NO es un derecho de los contenidos en el mencionado articulo: 
a) Derecho a las relaciones con el exterior previstas en la legislación. 

b) Derecho a los beneficios penitenciarios previstos en la legislación. 
c) Derecho a observar una adecuada higiene y aseo personal, corrección en el vestir y acatar las 

medidas higiénicas y sanitarias establecidas a estos efectos. 
d) Derecho a participar en las actividades del centro. 

21.- Señale la afirmación INCORRECTA. Según el artículo 276 del Reglamento Penitenciario, la 
Comisión Disciplinaria estará compuesta por: 
a) El Subdirector Médico. 
b) Un Jurista del establecimiento. 
c) Un Jefe de Servicios. 
d) El Subdirector de Seguridad. 
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22.- ¿Cómo se denomina el Título VIII de la Constitución Española de 1978?: 
a) De la Organización Territorial del Estado. 
b) De la Organización Territorial de la Comunidades Autónomas. 
c) De la Organización Administrativa del Estado. 

d) De la Organización local y de las Comunidades Autónomas. 

23.- El síndrome de muerte súbita del lactante es la principal causa de muerte entre los bebés de: 
a) Un mes a 1 año de edad. 
b) Hasta 28 días de edad. 
c) Hasta 6 meses de edad. 
d) Un mes a 6 meses de edad. 

24.- Indique la respuesta CORRECTA. Las 5 fases del duelo, ordenadas en relación a la cronología de 
su aparición, según la teoría de Elisabeth Kübler-Ross son: 
a) 18  La negación, 28  la depresión, 31  la aceptación, 48  la negociación y51  la ira. 
b) la La negación, 28  la ira, 38  la negociación, 48  la depresión y 58  la aceptación. 
c) 18  La negociación, 28  la negación, 31  la depresión, 4a  la aceptación y 58  la ira. 
d) 18  La negociación, 28  la ira, 38  la negación, 48  la depresión y 58  la aceptación. 

25.- Señale el título de la Ley Orgánica General Penitenciaria que lleva por rúbrica "Del Juez de 
Vigilancia": 
a) Título VI. 

b) Título W. 
c) Título V. 
d) Título 111. 

26.- ¿Cuál de los siguientes NO es un beneficio de la escucha activa en la relación enfermera - 
paciente?: 
a) Mayor adherencia al tratamiento. 

b) Aumento de la productividad. 
c) Identificación de necesidades emocionales. 
d) Reducción del estrés y la ansiedad. 

27.- Según el artículo 89 del texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, como 
norma general, los funcionarios de carrera podrán obtener la excedencia voluntaria por interés 
particular cuando hayan prestado servicios efectivos en cualquiera de las Administraciones 
Públicas durante: 
a) Un periodo mínimo de diez años inmediatamente anteriores. 

b) Un periodo mínimo de cinco años inmediatamente anteriores. 
c) Un periodo mínimo de tres años inmediatamente anteriores. 
d) No es necesario haber prestado un tiempo mínimo de servicios previos. 

28.- Según el protocolo "Instrumento común estandarizado para la detección temprana de la violencia 
de género en el sistema nacional de salud". A una rotura de tímpano, ¿qué tipo de clasificación le 
correspondería? Indíquela respuesta CORRECTA: 
a) Lesión traumática. 
b) Lesión típica. 
c) Lesión otorrinolaringológica. 

d) Lesión auditiva. 

nr 
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29.- El Real Decreto Legislativo 512015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de 
la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, señala en su articulo 63 las causas de pérdida 
de la condición de funcionario de carrera. Señale, entre las siguientes opciones, la respuesta 
CORRECTA: 
a) La pena principal o accesoria de inhabilitación absoluta o especial para cargo público, aunque no 

tuviere carácter firme. 
b) La jubilación parcial de; funcionario. 

c) La sanción disciplinaria de separación del servicio, aunque no tuviere carácter firme. 

d) La renuncia a la condición de funcionario. 

30.- La violencia física yio psicológica que ejerce un agresor hacia los hijos de la víctima que se 
encuentran en situación de guarda y custodia de ésta. ¿Cómo se denomina técnicamente?: 
a) Violencia vicaria. 
b) Violencia sucesoria. 
c) Violencia en descendientes. 

d) Violencia precaria. 

31.- En relación al Documento de Instrucciones Previas, es INCORRECTO que: 
a) Lo pueden otorgar las personas mayores de edad que cuenten con la capacidad necesaria para 

comprender el contenido y alcance de las Instrucciones Previas y manifiesten su voluntad libremente. 

b) El documento de Instrucciones Previas es un documento realizado mediante un acto denominado 
personallsimo, es decir, para que tenga validez jurídica, el tramitador debe comprobar que: es 
realizado por la persona interesada, de modo libre y voluntario; el interesado tiene capacidad para 
comprender el contenido y alcance de las mismas y cumple con los requisitos administrativos 
requeridos en la Comunidad Autónoma correspondiente. 

c) El documento de Instrucciones Previas no permite la designación de un representante. 

d) El documento de Instrucciones previas no permite señalar situaciones clínicas concretas en las que 
se desea que se respeten las instrucciones o deseos. 

32.- En relación con la Farmacocinética, sefiae la respuesta CORRECTA: 
a) Es la rama de la Farmacología que estudia los procesos de absorción, distribución, biotransformación 

o metabolismo y eliminación de los fármacos. 
b) La absorción es el proceso por el cual el fármaco llega a la circulación sanguínea. 

c) Factores como la solubilidad del medicamento, el pH o la formulación de los fármacos son 
determinantes para una correcta absorción. 

d) Todas las anteriores son correctas. 

33.- Señale la respuesta INCORRECTA en relación con la administración de fármacos por vía 
intraósea: 
a) Es una vía de administración rápida que se utiliza en casos de emergencia cuando no es posible 

canalizar una vía venosa periférica en menos de 90 segundos. 
b) Admítela administración de cualquier fármaco y volumen excepto citostáticos. 
c) Se puede mantener por tiempo indefinido. 
d) El ritmo máximo que admite es de 100 ml/hora. 

34.- En relación con la Guía para la indicación, uso y autorización de dispensación de medicamentos 
sujetos a prescripción médica por parte de las enfermeras: infección detracto urinario inferior no 
complicada en mujeres adultas (Código de identificación: 202406-GENFITUMA), señala la 
respuesta CORRECTA: 
a) Es de aplicación al proceso de infección urinaria de tracto urinario inferior no complicada en mujeres 

a partir de 14 años. 
b) Los fármacos incluidos en la guía son Fosfomicina trometamol y Nitrofurantoína. 
c) Están incluidas dentro de los procesos asistenciales, patologías y/o situaciones clínicas, el embarazo, 	. 

las recidivas clínicas y el uso de sonda vesical. 	
nr 
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Las respuestas A y B son correctas. 	 iD 
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35.- Indique la definición correcta de Proceso de Atención de Enferruoría (PAE) según Rosalinda 
Alfaro: 
a) instrumento para evaluar la eficacia de la intervención enfermera. 
b) Método sistemático para brindar cuidados humanistas centrados en el logro de resultados de forma 

eficiente. 

c) Aplicación de la resolución científica de problemas a los cuidados enfermeros. 
d) Instrumento para realizar la interacción entre enfermera, cliente y familia. 

36.- Desde el desarrollo de la clasificación de resultados en enfernería NOC, indique la fase del 
Proceso de Atención de Enfermería (PAE) que se ha añadido: 
a) Valoración. 

b) Evaluación. 
c) Identificación del resultado. 
d) Diagnóstico. 

37.- En relación a la vacunación frente a las ITS: 
a) Para las ITS, en la actualidad, están aprobadas las vacunas frente al VHA, VHB, VPH y virus del 

Mpox (viruela del mono). 
b) Para el Virus del Papiloma Humano está indicada la vacunación sistemática de niñas y niños a los 12 

años. 

c) En la profilaxis postexposición frente al Mpox se recomienda la inmunización de todos los contactos 
estrechos que no hayan pasado la enfermedad, incluido adolescentes. 

d) Todas las respuestas anteriores son correctas. 

38. En relación con la sífilis, señale la respuesta CORRECTA: 
a) La primera manifestación clínica es la conocida como sífilis primaria que consiste en la aparición de 

una úlcera indurada y no dolorosa en el lugar de inoculación (chancro sifilítico). 
b) Durante la fase de sífilis latente tardía nos encontramos ante la presencia de actividad serológica con 

amplia variedad de síntomas. 
c) Es importante tener en cuenta que tras la obtención de un resultado positivo en una prueba 

treponémica inicial no es necesario realizar una prueba no treponém ca. 
d) En pacientes alérgicos a la penicilina el tratamiento de elección es con eritromicina que ha 

demostrado ser efectiva. 

39.- Respecto a la calidad asistencial señale la respuesta CORRECTA: 
a) Los Objetivos de Desarrollo Sostenible subrayan que la calidad es un elemento clave de la cobertura 

sanitaria universal. 
b) No es imprescindible medir la calidad para impulsar la mejora de los servicios de salud. 
c) La eficiencia no es una característica de un servicio de salud de calidad. 
d) Ningún atributo de calidad está relacionado con principios éticos. 

40.- Señale cuál de las siguientes medidas NO es una medida de seguridad privativa de libertad: 
a) La inhabilitación profesional. 
b) El internamiento en centro educativo especial. 
c) El internamiento en centro de desíabituación. 
d) El internamiento en centro psiquiátrico. 

41.- Cuando haya manchas de sangre en una superficie. Indique la respuesta CORRECTA: 
a) Primero se desinfectará con lejía antes del lavado. 
b) Primero se realiza el lavado y después la desinfección. 
c) Se utilizará lejía diluida al 50% para la desinfección. 
d) Se puede demorar la limpieza hasta el día siguiente. 
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42 Las medidas generales para el control de vectores incluyen: 
a) A: -mulo de residuos y desperdicios en á---as comunes. 
b) Desinsectación y desratización. 
c) Acumular ropa sucia en las celdas. 
d) Evitar encharcamientos y puntos de retención de aguas. 

43 Respecto a la esterilización del material en autoclave, señale la respuesta INCORRECTA: 

a) El pccedimiento adecuado es que el material esté empaquetado en bolsas especiales. 
b) Los ccitroles fisiocs y quimicos son controles de proceso. 
c) Los controles biológicos son los ee - e:e &ectivos.. 
d) No hace falta consultar las instrucciones ,--'=--, abricante en cuanto a tiempc y :eiperatura. 

44 El aislamiento estrioto se indicará en caso de: 
a) LP  e Jiculosis. 

c) Sana. 
G. emonia. 

45.- Según el Regame n to Penitenciario, en materia de beneficios penitenciarios, ¿Quién es el 
competente para sofl citar la tramitación de un indulto particular?: 
a) Equipe Técnico. 
b) JuezdeVi: anda Penitedae. 
c) Junta ce:a:a..eD. 
d) El Director del caí tro. 

46.. Según el Manual Diagnóstico y Estadístico de Trastornos mentales DSM - 5, el trastorno de 
personalidad límite consiste en un patrón dominante de inestablidad de las relaciones 
interpersonales, de la autoimagen y de los afectos, e impulsividad intensa, que comienza en las 
primeras etapas de ta edad adulta y es!i presente en diversos contextos, y que se inifiesta a 
través de los siguientes hechos, señale La opción INCORRECTA: 
a) Ideas paranoides cónicas relacionadas con el estrés o stomas dísociat.cs graves. 
b) Sensación c:c: ca ce edo. 
c) Enfadcu'ac-cae:ensoc.ctad para controlar aira. 
d) Merac, de la identidad: ineslab ¡dad intensa y pers etate de la autoimagen y del sentido del yo. 

47. El calendario vacunal para toda la vida, publicado por 	risterio de Sanidad en 2024, indica 
respecto a la vacunación del Virus del Herpes Zoster: 
a) Se administrará una dosis a los mayores de 65 años. 
b) Se administrarán dos dosis separadas por 5 sea-as e lós mayores de 65 acs. 
c) Se administrarán dos dosis separadas po: 2 sesas a 3S mayc:es ce 6 ais. 
d) Se administrarán dos dosis separadas por  se - a - as a mayores de 6J ecs. 

El calendario vacunal para toda la vida, publicado por el 	,-erío cTe Sanidad en 20-. indica 
respecto a la vacunación anti TétanosDífte ría en edad adulta: 
a) Se debe verificar el estado de vacunación previamer:e a inida a pauta de primovacunación. 
b) Se aprovechará el contacto con los servidos sanitarios -a - a ea a ,  el es ,  adc de vacunación y se 

administrarán las dosis precisas hasta completar 5 dosis. 
c) Se administrará una dosis a los 65 años alas personas que tuvieran 5 css administradas en infarcia 

y adolescencia. 
d) Todas son correctas. 
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49. Los diputados al Parlamento Europeo serán elegidos por sufragio universal, directo, libre y 
secreto, para un mandato de: 
a) Cuatro años. 
b) Siete años. 
c) Circo años. 
d) Diez años. 

En cuz-  - a la recogida de muestra para citologia de erina, señale lz 'crcesta CORRECTA 
a, Se acon como mÍnimo 100 mi 
b) Se pueden utilizar contenedores no estériles. 
c Se rechazará la primera orina de la mañana. 
d) Se utilizará la primera porción de la -- Icción. 

51.-En cua -  : ala recogida de muestra de esputo, señale la respuesta CORRECTA: 
a) Es cor re"te el enjuague previo cor,  colutorio antiséptico. 
b) Se reccceá a 	es axpectorac ce. día. 
c) Sere;cce-a e -escoopacc Ce boca estrecha. 
d) Cuac.e .es:ra que contenga saliva será válica. 

52.- En relación con el accidente cerebro vascular, señale la respuesta INCORRECTA: 
a) Pueden tener un orige extracraiea' o be' ritracraneal. 
b) En la trombosis cerel a se proc...ce .a r :scdón del vaso cerebral por un ezá guío ira.-  so'ado por 

el torrente sanguíneo, generalmente a.. origen suele ser el corazón afec1eo oor val;.. c;atiás o 
arritmias. 

c) El ataque isquémico :'eisitorio AT se prof ¿ce por una alteración momentánea del aporte sanguíneo 
ceebra ceceralmere causada por trombos o émbolos de pequeño tarnafo q..e se disuelven 

:idamere. 
o E ¡nfarto cerebra!  !ac..'a' css:e e e1uess  lag as de varios milime -cs (1-15 mm) producidas 

porta oclusión de z-eqafas ee.o•.es. 

53.- Respecto a las recomendaciones de a - ntac*on saludab -leí Ministerio zc Sanidad en cuanto 
a la distribución de alimentos, señale la :aspues!a CORRECTA: 
a) Se utilizará el Plato para Cc-er Saludable oF.a:o ce 
b) No incluye recomendaciones respecto al ejercicio 
c) No hay recomendaciones especs sobre prote ces, grasas o cereales. 
d) La pirámide de los alimentos sigue vigente como método de explicación da a :istribudón de 

alimentos. 

54- En relación con el Programa de Atención Integral al Enfenno Mental en el medio penitenciario 
(PAIEW los niveles de intervención incluidos en él, seaTe Ta respuesta INCORRECTA: 
a) Los pacieMes incluidos en el nivel 3 presentan pes:s:ec•a oe conductas ce - esgc. CCS s-- ca de 

conductas c.sruptivas, síntomas que interfieren s.ca. ;amente cc e. 	c:.Dr.a.a.c:3 o c j la 
integración a'r- ec i 

b) El nivel 2 z..;e Dacientes con persistencia de síntomas que ic:a-•een parcialmente con el 
funciore. en. .t c c.e o y a integración. 

c) E e. 3 ncluye a los pacientes con buena respuesta, que precisan segiHer':o, pero pueden hacer 
vioa normal en los módulos. 

d) Los niveles de erve"ción son 3. 

55.- Res pectoala3eraturas Ja - acsmiento dealinientos, señale larespues;CDFRECTA: 
a) Lace --a refrigea.a corunperiododetiemponiec :e24hcrasse snacenaráa -B°C. 
b) La comida congelada se almacee a -18°C. 
c) La comida congelada se abrecenará a 15°C. 
d) Le cc iida caliente se almace ará a 45°C. 
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56.- Respecto a la toxiinfección alimentaria por Campylobacter, señale la respuesta CORRECTA: 
a) Nunca produce diarrea, únicamente vómitos y dolor abdominal. 

b) Es de las enfermedades gastrointestinales menos notificadas. 

c) Aunque puede trasmitirse por otros alimentos, por lo general está asociada al consumo de aves de 

corral poco cocinadas. 

d) Siempre cursa con formas muy graves incluso en adultos sanos. 

57.- En relación a las indicaciones de la nutrición enteral, señale la respuesta CORRECTA: 
a) Diarrea grave. 

b) Anorexia. 

c) Enfermedades inflamatorias de colon. 

d) Hemorragia digestiva. 

58.- Entre las complicaciones de la nutrición parenteral se encuentran, señale la respuesta 

INCORRECTA: 
a) Aumento del residuo gástrico. 

b) Litiasis biliar y colecistitis. 

c) Fracaso renal. 
d) Complicaciones sépticas por el catéter. 

59.- En relación con la tolerancia a sustancias psicoactivas señale la opción CORRECTA: 
a) Es la necesidad de consumir cada vez más cantidades crecientes de droga para conseguir los mismos 

efectos. 
b) Es una disminución de los efectos de la sustancia, cuando se usa de forma continuada y a la misma 

dosis. 
c) Tolerancia cruzada es el fenómeno por el que el consumo de una droga, origina la aparición de 

tolerancia, no sólo a esa droga, sino a otras del mismo o distinto grupo farmacológico. 

d) Todas son correctas. 

60.- El síndrome de abstinencia a opiáceos se caracteriza por: 
a) Al inicio, se producen bostezos, rinorrea, piloerección, pero raramente cursa con lagrimeo. 

b) Son signos y síntomas típicos, entre otros, náuseas, vómitos, calambres abdominales y en los 
miembros inferiores, o temblores. 

c) El 'mono" cursa, entre otros signos y síntomas, con deseo de consumo de la sustancia, temblores, 

fiebre, midriasis, pero es poco probable que se produzca un aumento de la tensión arterial. 

d) Normalmente dura 72 horas. 

61.- ¿Según lo dispuesto en el artículo 101 de La Constitución Española de 1978, en cuál de los 
siguientes casos cesa el Gobierno?: 
a) Tras la celebración de elecciones generales. 
b) En los casos de pérdida de la confianza parlamentaria previstos en La Constitución. 

c) Por dimisión o fallecimiento de su Presidente. 

d) Todas las respuestas son correctas. 

62.- En relación con las infecciones del Sistema Nervioso Central (SNC), señale la opción 
INCORRECTA: 
a) El signo de Brudzinski consiste en la flexión de las caderas y de las rodillas cuando se flexiona el 

cuello. 
b) El síndrome meníngeo se caracteriza por fiebre, fotofobia, cefalea y vómitos. 
c) La encefalitis es una infección del SNC que solo cursa con la inflamación del tejido cerebral. 

d) La meningitis se define como una infección aguda de las meninges. 
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63.- Señale cuál de las siguientes afirmaciones es CORRECTA. Aquellos internos que, previa 
aceptación expresa de las normas de funcionamiento, se adecuen a los objetivos específicos del 
programa establecido, podrán ser destinados a las Unidades Dependientes: 
a) Por el Centro Directivo, a propuesta de la Junta de Tratamiento. 
b) Por el Director del establecimiento, a propuesta de la Junta de Tratamiento. 
c) Por la Junta de Tratamiento. 
d) Por la autoridad judicial competente. 

64,- Indique la respuesta correcta según lo establecido en la Instrucción 512014 de la Secretaría 
General de Instituciones Penitenciarias, Programa Marco de Prevención de Suicidios: 
a) Sólo el/la profesional médico/a podrá iniciar desde el primer momento actuaciones encaminadas a 

valorar y atender el caso, con independencia de las medidas urgentes y provisionales que por la 
Jefatura de Servicios puedan adoptarse. 

b) La enfermera de la Institución Penitenciaria que tenga conocimiento de una conducta o circunstancia 
que pueda conllevar riesgo de suicidio, lo pondrá inmediatamente en conocimiento de su superior 
jerárquico, o directamente de los profesionales encargados de la evaluación directa del interno; ello, 
sin perjuicio de que, por su habilitación profesional, inicie desde el primer momento actuaciones 
encaminadas a valorar y atender el caso, con independencia de las medidas urgentes y provisionales 
que por la Jefatura de Servicios puedan adoptarse. 

c) Sólo el/la profesional médico/a o psicólogo/a podrán iniciar desde el primer momento actuaciones 
encaminadas a valorar y atender el caso, con independencia de las medidas urgentes y provisionales 
que por la Jefatura de Servicios puedan adoptarse. 

d) Sólo el/la profesional psicólogo/a podrá iniciar desde el primer momento actuaciones encaminadas a 
valorar y atender el caso, con independencia de las medidas urgentes y provisionales que por la 
Jefatura de Servicios puedan adoptarse. 

65.- Según el Manual Diagnóstico y Estadístico de Trastornos Mentales DSM —5, un ataque de pánico 
es la aparición súbita de miedo intenso o de malestar intenso que alcanza su máxima expresión 
en minutos y durante este tiempo se producen cuatro (o más) de los síntomas siguientes. Señale 
la respuesta INCORRECTA: 
a) Palpitaciones, sudoración, temblor, sensación de dificultad para respirar. 
b) Escalofríos, sensación de mareo, miedo a perder el control o miedo a morir. 
c) Sudoración, temblor, desesperanza, miedo a perder el control. 
d) Molestias en el tórax, aturdimiento, sensación de entumecimiento o de hormigueo, malestar 

abdominal. 

66.- En relación con la Instrucción 0312010 de la Secretaría General de Instituciones Penitenciarias: 
Protocolo de actuación en materia de seguridad, en donde se incluye en su apartado 5.2.4.2. el 
procedimiento sanitario para la inmovilización terapéutica, señale la respuesta INCORRECTA: 
a) Es necesario que el paciente sea aseado al menos una vez por turno. 
b) Durante la primera hora, el personal de enfermería observará al paciente cada 15 minutos y 

posteriormente cada dos horas, para vigilar estado y conducta. 
c) Las constantes se tomarán cada ocho horas. 
d) Dependiendo de la situación del paciente o de su estado de conciencia, le serán proporcionadas las 

comidas necesarias. Durante las mismas no será necesaria la presencia de personal sanitario. 

67.- En relación con la Interrupción Voluntaria del Embarazo (IVE), señale la respuesta CORRECTA: 
a) Se puede llevar a cabo cuando exista grave riesgo para la vida o la salud de la mujer hasta las 

primeras 22 semanas de gestación. 
b) Que exista riesgo de graves anomalías en el feto hasta las primeras 18 semanas de gestación. 
c) Está regulada por la Ley Orgánica 512023, de 28 de febrero, por la que se modifica la Ley Orgánica 

312015, de 3 de marzo, de salud sexual y reproductiva y de la interrupción voluntaria del embarazo. 

d) Se puede solicitar a petición de la mujer en las primeras 17 semanas de gestación y también por 
determinadas causas médicas con diferentes plazos. 



68.- Además del tratamiento con oxígeno, ¿Cuál de los siguientes sería el antídoto más adecuado en 
una intoxicación por humo?: 
a) Hidroxocobalamina. 
b) N-acetilcisteína. 
c) Flumazenil. 
d) Atropina. 

69.- Señale la opción INCORRECTA en lo relativo al mantenimiento de catéteres vasculares: 
a) Vigilar diariamente el punto de inserción. 
b) Utilizar antibióticos y/o antisépticos tópicos en pomada para proteger el punto de inserción. 
c) Indicar cerca del apósito de fijación la fecha de colocación del catéter. 
d) Utilizar preferentemente apósitos transparentes semipermeables estériles. 

70.- ¿Cuál de las siguientes es una contraindicación absoluta para la canalización de una vena 
periférica?: 
a) Uso planificado de líquidos intravenosos muy concentrados o irritantes. 
b) Infección o quemaduras en la piel en el sitio de canalización. 
c) Vena trombótica o flebítica. 
d) No existen contraindicaciones absolutas para la canalización de venas periféricas, sólo 

contraindicaciones relativas. 

71.- ¿Cuál de los siguientes NO es un tipo de drenaje pasivo?: 
a) Penrose. 
b) Drenaje de Kehr. 
c) Redón. 
d) Silastic. 

72.- En relación con la diabetes y la gestación, señale la respuesta INCORRECTA: 
a) Si se obtiene una glucemia basa¡ en ayunas> 126 mg/dl, ó 200 mg/dl al azar, no es necesario hacer 

prueba de cribado. 
b) Se realiza un test de cribado a toda gestante, denominado test de O'Sullivan. 
c) Se define como diabetes gestacional el trastorno metabólico que se puede iniciar antes o durante la 

gestación. 
d) Todas son correctas. 

73.- El índice o Escala de Wells, se utiliza para la valoración de: 
a) Asma. 
b) Tromboembolismo Pulmonar. 
c) Insuficiencia Respiratoria. 
d) Enfermedad Pulmonar Obstructiva Crónica. 

74.- ¿Cuál de los siguientes NO es un factor de riesgo en la apnea del sueño?: 
a) Obesidad. 
b) Hipertensión. 
c) Alcohol y sedantes. 
d) Ejercicio. 

75.- Según el Reglamento Penitenciario, las internas que tuviesen en el exterior hijos menores de tres 
años bajo su patria potestad. ¿A quién podrán solicitar autorización para que éstos permanezcan 
en su compañía en el interior del Centro Penitenciario?: 
a) Al Centro Directivo. 
b) Al Consejo de Dirección. 
c) A la Autoridad judicial a cuya disposición se encuentre. 
d) Al Director/a del establecimiento. 	 CD 
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76.- La Ley 3312011, de 4 de octubre, General de Salud Pública, establece en su artículo 3 los principios 
generales de acción en salud pública, entre los cuales se incluye: 
a) El Principio de equidad. 
b) El Principio de pertinencia. 
c) El Principio de precaución. 
d) Todos los anteriores son correctos. 

77.- El Convenio sobre traslado de personas condenadas, hecho en Estrasburgo el 21 de marzo de 
1983, establece que para que tenga lugar el traslado deberán cumplirse una serie de requisitos. 
Señale, entre las siguientes, la respuesta INCORRECTA: 
a) El condenado deberá ser nacional del Estado de cumplimiento. 
b) La sentencia deberá ser firme. 
c) La duración de la condena que le resta por cumplir, deberá ser al menos de seis meses al día de la 

recepción de la petición o indeterminada. 
d) El condenado deberá ser nacional del Estado de condena. 

78.- Con respecto a la Artritis Reumatoide indique la opción INCORRECTA: 
a) Es una enfermedad sistémica autoinmunitaria crónica que afecta a las articulaciones. 
b) El inicio puede sera cualquier edad, con mayor frecuencia entre los 35 y 50 años. 
c) Es característica la inflamación simétrica de articulaciones periféricas. 
d) Es de 2 a 3 veces más frecuente en varones que en mujeres. 

79.- ¿Cuál de las siguientes opciones NO es un síntoma de desprendimiento de retina?: 
a) Dolor intenso en ojo. 
b) Aumento súbito de moscas volantes del vítreo. 
c) Fotopsias (destellos de luz). 
d) Visión borrosa. 

80.- ¿Cuál es la primera causa de mortalidad entre las personas privadas do libertad en Instituciones 
Penitenciarias en España?: 
a) Causa natural. 
b) Suicidio. 
c) Reacción aguda a sustancias psicoactivas. 
d) Agresión entre internos. 

81.- Con respecto a las hemorragias subconjuntivales señale la opción INCORRECTA: 
a) Está indicado un tratamiento farmacológico específico. 
b) La sangre procede de los pequeños vasos sanguíneos situados en la superficie del ojo. 
c) Suelen ser consecuencia de una lesión ocular leve, un esfuerzo, levantar un peso, empujar, doblarse 

hacia adelante, vomitar, estornudar, toser o frotarse el ojo. 
d) La visión no resulta afectada. 

82.- Para la correcta nebulización en la administración de aerosolterapia se debe regular el flujo de 
oxígeno de: 
a) 1 a 3 litros. 
b) 6 a 8 litros. 
c) 10  12 litros. 
d) 13 a 15 litros. 

83.- Indique la opción CORRECTA en la extracción de tapón de cerumen mediante lavado ótico: 
a) Se realizará con agua del grifo a la temperatura corporal. 
b) Se realizará con agua estéril fría. 
c) Se realizará con suero fisiológico frío. 
d) Ninguna es correcta. 
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84.- Con respecto a la Enfermedad de Méniére, indique la opción INCORRECTA: 
a) Generalmente causa vértigo rotatorio. 

b) Puede originar hipoacusia unilateral. 
o) Se produce por un desequilibrio en la endolinfa, produciéndose una disminución de la misma. 

d) Cursa con brotes. 

85.- Según la 31  edición del "Programa de prevención y control de la tuberculosis en el medio 
penitenciario", el tratamiento de la enfermedad tuberculosa se administra en TDO (tratamiento 
directamente observado) en los siguientes casos: 
a) Sólo se administra en TDO a los pacientes psiquiátricos. 
b) Sólo se administra en TDO hasta que el enfermo deja de ser contagioso. 

c) Siempre se administra en TDO. 

d) Nunca se administra en TDO. 

86.- Según la 31  edición del "Programa de prevención y control de la tuberculosis en el medio 
penitenciario", el efecto "Booster", indique la respuesta INCORRECTA: 
a) Es necesario investigarlo de forma sistemática en todos los internos con reacción negativa a la 

primera PT (prueba de la tuberculina). 
b) Se objetiva mediante la aplicación de una segunda PT (prueba de la tuberculina) a los 30 días de la 

primera. 
c) Es más frecuente en mayores de 65 años. 

d) Se puede dar en cualquier persona. 

87.- La ley 3912015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones 
Públicas, regula en su artículo 2 su ámbito subjetivo de aplicación, disponiendo que la presente 
ley se aplica al sector público, el cual comprende una serie de organismos entre los que NO se 
encuentra: 
a) La Administración General del Estado. 
b) Las Administraciones de las Comunidades Autónomas. 
c) Las Universidades privadas. 
d) Las Entidades que integran la Administración Local. 

88.- Entre los indicadores sanitarios que permiten evaluar la situación y evolución en Instituciones 
Penitenciarias de los problemas de salud, se encuentran la tasa anual de incidencia de 
fallecimientos, las tasas anuales de incidencia de tuberculosis y otras enfermedades de 
declaración obligatoria. ¿Cuál es el denominador utilizado para calcular esas tasas de incidencia?: 
a) Población penitenciaria a día 31 de diciembre del año en estudio. 
b) Población penitenciaria media a lo largo de todo el año. 
c) Población que ha residido en prisión en algún momento durante el año de estudio con independencia 

del tiempo de estancia. 
d) Población penitenciaria que ha ingresado en prisión durante el año. 

89.- ¿Cuál será el plazo máximo para que una persona detenida sea puesta en libertad o a disposición 
judicial?: 
a) Veinticuatro horas. 
b) Setenta y dos horas. 
c) Cuarenta y ocho horas. 
d) No hay un plazo máximo determinado. 

90.- El impacto real conseguido con un programa de salud, se denomina: 
a) Eficacia. 

b) Calidad. 
o) Efectividad. 

d) Satisfacción del usuario. 
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91.- De los siguientes elementos, ¿Cuál podría estar incluido en el concepto de "Comunidad"?: 
a) La conciencia étnica, cultural y social. 

b) Coexistencia en una misma zona geográfica. 

c) La afectación por los mismos factores exógenos. 

d) Todas las respuestas son correctas. 

92.- Entre las funciones de los Equipos de Atención Primaria se encuentran: 
a) Prestar asistencia sanitaria, tanto a nivel ambulatorio como domiciliario y de urgencia, a la población 

adscrita a los Equipos en coordinación con el siguiente nivel asistencial. 

b) Realizar las actividades encaminadas a la promoción de la salud, a la prevención de la enfermedad y 

a la reinserción social. 
c) Realizar actividades, de formación pregraduada y posgraduada de atención sanitaria, así como llevar 

a cabo los estudios clínicos y epidemiológicos que se determinen. 

d) Todas son correctas. 

93.- En una prueba diagnóstica, la probabilidad de que para un sujeto enfermo se obtenga en la prueba 
un resultado positivo, se denomina: 
a) Sensibilidad. 

b) Especificidad. 

c) Valor predictivo positivo. 

d) Ninguna de las anteriores es correcta. 

94... ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es la CORRECTA en cuanto a la relación entre incidencia y 
prevalencia?: 
a) La tasa de prevalencia puede aumentar por reducción de la tasa de incidencia. 

b) La reducción de la tasa de prevalencia reduce la tasa de incidencia. 

c) La tasa de prevalencia puede disminuir por reducción de la tasa de incidencia. 

d) Ambas tasas no se afectan mutuamente. 

95.- De acuerdo con la Ley 4112002, de 14 de noviembre, básica reguladora de la autonomía del 
paciente y de derechos y obligaciones en materia de información y documentación clínica, en 
atención a lo dispuesto en su artículo 16, tienen acceso a la historia clínica: 
a) Los profesionales asistenciales del centro sanitario que realizan el diagnóstico o el tratamiento del 

paciente. 

b) El personal sanitario que ejerza funciones de inspección, evaluación, acreditación y planificación, en 

el cumplimiento de sus funciones. 
c) Cualquier profesional sanitario o sociosanitario debidamente acreditado. 

d) Las respuestas A y  6 son correctas. 

96.- De acuerdo con la Ley 4112002, de 14 de noviembre, básica reguladora de la autonomía del 
paciente y de derechos y obligaciones en materia de información y documentación clínica, en 
atención a lo dispuesto en su artículo 18, en caso de fallecimiento del paciente tienen derecho de 
acceso a la historia clínica: 
a) Los familiares en primer grado de familiaridad o consanguinidad, la pareja de hecho y los hermanos/as 

del fallecido, sin ninguna limitación. 

b) Las personas vinculadas a él/ella, por razones familiares o de hecho, salvo que el fallecido/a lo 

hubiese prohibido expresamente. 

c) No se facilitará información que afecte a la intimidad del/la fallecido/a ni a las anotaciones subjetivas 

de los/as profesionales, ni que perjudique a terceros. 

d) Las respuestas 6 y C son correctas. 
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97.. Señale, entre las siguientes opciones cual es una fuente directa escrita de derecho penitenciario: 
a) La ley. 
b) Los tratados internacionales. 
c) La jurisprudencia. 
d) La costumbre. 

98- La capacidad que tiene un organismo de alojarse en un huésped susceptible, crecer y 
reproducirse en él, pudiendo o no causar daño o enfermedad, se denomina: 
a) lnfectividad. 
b) Patogenicidad. 
c) Virulencia. 
d) Ninguna de las anteriores es correcta. 

99.- ¿Cuál es el órgano de gobierno del poder judicial?: 
a) El Tribunal Supremo. 
b) El Tribunal Constitucional 
c) El Consejo General del Poder Judicial. 
d) El Ministerio de Justicia. 

100.- No corresponde a la Subdirección General de Sanidad Penitenciaria: 
a) La gestión de los recursos humanos sanitarios. 
b) La gestión, coordinación y seguimiento de las actividades de mantenimiento y mejora de la higiene y 

salud en el medio penitenciario. 
c) El establecimiento de sistemas de información sanitaria y de vigilancia epidemiológica de las 

enfermedades prevalentes en el medio penitenciario. 
d) La prevención y tratamiento de las drogodependencias en el ámbito penitenciario. 

de TE 

D 
Q 



íc1IJ IVÑI'1*? 

101 El Real Decreto Legislativo 512015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de 
la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, regula en su rrtículo 895 la situación 
administrativa de excedencia por razón de violencia de género o de violencia sexual De acuerdo 
con lo dispuesto en el citado articulo señale, entre las siguientes opciones, la respuesta 
INCORRECTA: 
a) Durante los dos primeros meses de esta excedencia la funcionaria tendrá derecho a percibir las 

retribuciones integras y, en su caso, las prestaciones familiares por hijo a cargo. 
b) Las funcionarias víctimas de violencia de género o de violencia sexual, para hacer efectiva su 

protección o su derecho a la asistencia social integral, tendrán derecho a solicitar la situación de 

excedencia sin tener que haber prestado un tiempo mínimo de servicios previos y sin que sea exigible 
plazo de permanencia en la misma. 

c) Durante los cuatro primeros meses de esta excedencia la funcionaria tendrá derecho a percibir las 
retribuciones básicas, pero no las prestaciones familiares por hijo a cargo. 

d) Durante los seis primeros meses tendrán derecho a la reserva del puesto de trabajo que 

desempeñaran, siendo computable dicho periodo a efectos de antigüedad, carrera y derechos del 
régimen de Seguridad Social que sea de aplicación. 

102 La Ley 3912006, de 14 de diciembre, de Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
personas en situación de dependencia define, en su artículo 2, el concepto de depercencia. De 
acuerdo con lo dispuesto en el citado artículo, señale cuál de las siguientes definiciones se 
corresponde con la de dependencia: 
a) Desarrollar las tareas más &ementales de la persona, que le permiten desenvolverse con un mínimo 

de autonomía e independencia, tales como: el cuidado personal, las actividades domésticas básicas 
la movilidad esencial, reconocer personas y objetos, orientarse, entender y ejecutar órdenes o tareas 
sencillas. 

b) La capacidad de controlar, afrontar y tomar, por propia iniciativa, decisiones personales acerca de 
cómo vivir de acuerdo con las normas y preferencias propias, así como de desarrollar las actividades 
básicas de la vida diaria. 

c) El estado de carácter permanente en que se encuentran las personas que, por razones derivadas de 
la edad, la enfermedad o la discapacidad, y ligadas a la falta o a la pérdida de autonomía física, 

mental, intelectual o sensorial, precisan de la atención de otra u otras personas o ayudas importantes 
para realizar actividades básicas de la vida diaria o, en el caso de las personas con discapacidad 
intelectual o enfermedad mental, de otros apoyos para su autonomía personal. 

d) Servicio prestado por un asistente personal que realiza o colabora en tareas de la vida cotidiana de 
una persona en situación de dependencia, de cara a fomentar su vida independiente, promoviendo y 

potenciando su autonomía personal. 

103- De conformidad con el a - culo 1, punto 2, de la ley 1411986, de 25 c abril, general de sanidad, 
son titulares del derecho a la protección de la salud y a la atención samaria: 
a) Todos los españoles. 
b) Todos los españoles y los ciudadanos extranjeros que tengan establecida su residencia en el territorio 

nacional. 
c) Todos los españoles residentes en territorio nacional y en situación de alta en la Seguridad Social. 

d) Todos los españoles y los ciudadanos extranjeros que tengan establecida su residencia en la Unión 
Europea. 

C') 
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Este ejercicio consiste en contestar por escrito un cuestionario de 100 preguntas más 3 preguntas de 

reserva, que serán valoradas solo en el caso de que se anule alguna de las 100 preguntas anteriores. 

Cada pregunta tiene cuatro respuestas, siendo una sola la correcta y teniendo todas ellas el mismo 

valor. Las contestaciones erróneas se penalizarán con un tercio del valor de una contestación 

correcta (PA-E/3). Las contestaciones en blanco no penalizan. El ejercicio tendrá una duración de 1 

hora y  45 minutos. 

1. El cuadernillo de preguntas le ha sido entregado boca abajo y sólo podrá darle la vuelta y romper 

el precinto, cuando se dé la orden de comienzo del ejercicio. LA HOJA DE RESPUESTAS CONTIENE 
EN SU REVERSO LAS INSTRUCCIONES DE CUMPLIMENTACIÓN. LÉALAS CON ATENCIÓN. 

2. Sobre su mesa únicamente debe quedar el material entregado: cuadernillo de preguntas y hoja 

de respuestas, documentación que le acredite y un bolígrafo negro o azul. No utilice lápiz, 

rotulador o pluma. Se permite una botella pequeña de agua. 

A tenor de lo dispuesto en el Anexo 1 de las bases de la convocatoria, ESTÁ PROHIBIDA LA 
ENTRADA EN LAS AULAS Y SALAS DE EXAMEN CON TELÉFONOS MÓVILES, RELOJES 
INTELIGENTES O CON CUALQUIER DISPOSITIVO QUE PERMITA LA GRABACIÓN, 
REPRODUCCIÓN, TRANSMISIÓN O RECEPCIÓN DE DATOS, IMÁGENES O SONIDOS, ASÍ COMO 
EQUIPAJE, BOLSOS Y MOCHILAS. Únicamente se permite introducir, además de los útiles de 

escritura precisos para la realización de la prueba (bolígrafo de tinta de color azul o negro) y la 

documentación de identificación personal, que tendrá carácter obligatorio, una botella de agua 

pequeña. Asimismo, no está permitido el uso de tapones. 

El incumplimiento de estas normas llevará consigo la exclusión de la persona aspirante del 

proceso selectivo y la pérdida de los derechos de examen. La detección de cualquier aparato no 

autorizado será motivo de exclusión de la persona aspirante. 

No podrá abandonar su asiento durante los primeros y últimos 15 minutos del ejercicio. 

Únicamente se podrá llevar el cuadernillo del ejercicio al terminar el tiempo de la prueba. Si 

RENUNCIA O TERMINA EL EJERCICIO Y ABANDONA EL AULA ANTES DE QUE SE DÉ POR 
FINALIZADA LA PRUEBA, NO PODRÁ LLEVARSE EL CUADERNILLO DE PREGUNTAS. UNA VEZ 
ENTREGADO EL EJERCICIO, ABANDONARÁ EL AULA Y LA FACULTAD, NO PERMITIÉNDOSE QUE 
VUELVA AL SITIO QUE OCUPABA. 

3. Si desea plantear cualquier cuestión o ha terminado, levante la mano y será atendido por uno 

de los colaboradores del Tribunal. 

4. No comience a rellenar sus datos personales en la Hoja de Respuestas, hasta que se le indique. 

5. Escriba con bolígrafo su D.N.I. Finalmente escriba sus apellidos, nombre y firme. Si se equivoca 

al rellenar sus datos personales deberá preguntar a un colaborador la forma de proceder. 

Al finalizar el ejercicio, la hoja autocopiativa con sus datos personales, será separada de la hoja 

de respuestas según indicaciones de un colaborador del Tribunal. Salvo situaciones 

excepcionales apreciadas por el Tribunal, únicamente se cambiará la hoja de respuestas por una 

nueva si se produce algún error al cumplimentar los datos personales y siempre antes de que se 

abran los cuadernillos para responder las preguntas. Para cada pregunta hay una línea, donde 

deberá señalar ¡a respuesta. No puede utilizar ningún tipo de corrector. 

6. En la Hoja de Respuestas no puede haber ninguna marca, en caso contrario, el ejercicio podría 

ser anulado. 

7. No doble ni arrugue la hoja de respuestas. 

S. FINALIZADO EL TIEMPO PARA LA REALIZACIÓN DEL EJERCICIO, DEBERÁ DEJAR DE ESCRIBIR y 
PERMANECER SENTADO, hasta que se retiren todos los ejercicios y reciba la orden de abandonar 

el aula y la facultad, siguiendo las indicaciones de los colaboradores del tribunal. La separación 

de las matrices de las hojas de respuesta se realizará por las personas aspirantes al finalizar el 

ejercicio. 

9. El Tribunal hará pública la plantilla correctora el próximo martes 28 de enero. 


